
پرسپولیس در فصلی گه گذشت شاید در کسب جام و حتی سهمیه آسیا 

ناموفق بود؛ اما چند چهره جوان و آینده‌دار در این تیم توانستند خودی 

نشان داده و فوتبال ایران را به آینده امیدوار کنند. جوانانی مثل علیرضا 

عنایت‌زاده، سهیل صحرایی و یعقوب براجعه که هر یک در پست خود 

یکنی بود که  یکنان طرازاولی نشان دادند. در این میان عنایت‌زاده باز باز

توسط اسماعیل کارتال در ترکیب سرخ‌پوشان به کار گرفته شد و خیلی 

زود توانست جواب اعتماد سرمربی ترک‌تبار را بدهد. بدون شک در 

یکنی که  فصل آینده در مورد این جوان مازندرانی بیشتر خواهیم شنید. باز

آن‌قدر به خود امیدوار است که برای خودش شانس بازی در جام‌جهانی 

2026 را قائل باشد. عنایت‌زاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از گذشته 

و حال و آینده خود صحبت کرد که ماحصل آن را در ادامه می‌خوانید. 

به‌عنوان سؤال اول ابتدا در مورد مسیر سختی که برای رسیدن به ترکیب 

اصلی پرسپولیس طی کردی، صحبت کن.

ابتدا می‌خواهم به همه هواداران پرسپولیس که در همه جای دنیا هستند سلامی 

کرده باشم. به‌عنوان فوتبالیستی که عاشق این رشته و تیم پرسپولیس بود فوتبالم 

را از رده‌های پایه آن باشگاه آغاز کردم و سابقه کاپیتانی در همه رده‌های تیم 

را دارم که این خودش افتخار بزرگی است. رؤیای همیشگی من در سنین 

پایین‌تر بازی برای تیم بزرگسالان بود و علی‌رغم روز‌های سختی که تجربه 

کردم هیچ‌وقت ناامید نشده و تلاشم را بیشتر کردم تا به رؤیای خود برسم. 

همه بازیکنان جوانی که در رده‌های پایه پرسپولیس بازی می‌کنند می‌دانند 

که رسیدن به پیراهن تیم بزرگسالان از این مسیر همواره خیلی سخت بوده و 

هست؛ اما خوشحالم که سرانجام توانستم به اولین رؤیای زندگی‌ام برسم. 

قبل از آغاز فصل و در دوران آماده‌سازی تیم چقدر به خودت امیدوار 

بودی که شانس بازی در تیم بزرگسالان را پیدا کنی، ازاین‌جهت که 

خیلی‌ها تا همین مرحله رسیدند و در نهایت مجبور به ترک تیم پرسپولیس 

و رفتن به تیم‌های دیگر شدند... 

 در همان ابتدای فصل گاریدو فوتبال مرا پسندید و در چند بازی از من 
ً
اتفاقا

خواست برای رفتن به زمین خودم را گرم کنم که در نهایت شانس با من یار 

نبود و قسمت نشد در آن مقطع به میدان بروم. اما بااین‌حال ناامید نشدم و 

تلاشم را بیشتر کردم تا در نهایت به آنچه هدفم بود برسم. 

یدو، باقری و کارتال( چطور بود؟  کارکردن با سه مربی در یک فصل )گار

هر مربی سخت‌گیری‌ها و سبک خاص خودش را دارد. باتوجه‌به سیستم 

و تاکتیکی خاصی که دارند بازیکنان موردنظرشان را برای ترکیب انتخاب 

می‌کنند. همه مربیانی که نام بردید برای من عزیز و قابل‌احترامند؛ اما خب 

این آقای کارتال بود که به من اعتماد کرد و خیلی صحبت‌های 

خوبی را در تمرینات با من داشت تا اینکه در بازی با آلومینیوم 

تصمیم گرفت مرا به میدان بفرستد. 

شنیده‌ام کارتال در موردت گفته است برای فصل 

آینده خیلی حرف‌ها برای گفتن خواهی داشت و 

جوهره بازی‌کردن در یک تیم بزرگ مثل پرسپولیس 

را داری، همین‌طوره؟ 

آقای کارتال مربی بزرگ با رزومه درخشان است که به شخصه در توانایی‌هایش 

شک ندارم. خیلی برای من خوشحال‌کننده و باارزش است که مربی در سطح 

کارتال فوتبالم را قبول دارد و چنین مربی بادانشی می‌تواند به پیشرفت من 

کمک شایانی کند. امیدوارم که از این فرصت نهایت استفاده 

را ببرم و تلاشم را چندبرابر خواهم کرد تا جواب اعتماد او 

را بدهم. امیدوارم خدا کمک کند که در فصل پیش رو 

بهترین عملکرد را برای پرسپولیس داشته باشم و بتوانم 

بهترین ورژن خودم را نشان دهم. 

به نظرت چه عواملی باعث شد پرسپولیس 

در فصلی که گذشت در کسب جام و 

حتی سهمیه آسیایی ناکام باشد؟ 

در پاسخ به این سؤال فقط می‌توانم 

بگویم که فصل خوبی را در 

مجموع نداشتیم و مصدومیت 

ستاره‌های تیم و عدم نتیجه‌گیری در بازی‌های هفته‌های پایانی با گاریدو باعث 

شد که در هفته‌های پایانی لیگ برای قهرمانی و نایب‌قهرمانی امتیاز کم بیاوریم. 

یدو می‌ماند به تو بازی می‌رسید یا الان مجبور به ترک  به نظرت اگر گار

پرسپولیس بودی؟ 

همان‌طور که گفتم در ابتدای فصل گاریدو در چند بازی از من خواست آماده 

رفتن به زمین شوم که در نهایت این اتفاق رخ نداد. اما این آقای کارتال بود 

که خیلی خوب مرا درک کرد و نوع فوتبالم را پسندید. من هم سعی کردم 

از کوچک‌ترین فرصت بیشترین بهره را ببرم که خدا را شکر از این آزمون 

سربلند بیرون آمدم. 

فکر می‌کنی با تیمی که تا اینجای نقل‌وانتقالات بسته‌اید می‌توانید 

ناکامی‌های فصل قبل را جبران کنید؟ 

 امیدمان به خداست و ما هر سال نهایت تلاشمان را برای قهرمانی 
ً
اولا

می‌کنیم. هنوز در فصل نقل‌وانتقالات هستیم و مدیریت باشگاه و کمیته فنی 

در تلاش برای جذب بازیکنان موردنظر سرمربی تیم است. من فکر می‌کنم 

خیلی از جوانان فوتبالیست حاضر در لیگ برتر آرزوی بازی‌کردن با پیراهن 

تیم پرسپولیس را داشته باشند. 

برای خودت در فصل آینده چه هدف‌گذاری کرده‌ای؟ 

هدف اولم راه‌یابی به ترکیب اصلی پرسپولیس و در ادامه به امید خدا قهرمانی 

تیم در لیگ است. بعد از آن همه تلاش خود را خواهم کرد که به پیراهن تیم 

ملی رسیده و بتوانم در جام‌جهانی 2026 به میدان روم. البته که این آرزوی 

هر جوان فوتبالیستی است و من این توانایی و خودباوری را در خود می‌بینم 

که یک روز به این افتخار برسم. 

به‌عنوان سؤال آخر آیا به لژیونر شدن هم فکر می‌کنی؟ 

مسلم است که یکی از اهداف مهمم در فوتبال همین است. در واقع فوتبالیست 

شدم که روزی بتوانم در سطح اول دنیا بازی کنم و این توانایی را در خودم 

می‌بینم. اگر آدم در زندگی هدف‌های بزرگی در سرش نباشد خیلی زود قانع 

خواهد شد و اعتقادم این است که نباید برای فوتبالم سقفی تعیین کنم و باید 

تا آنجا که می‌شود پیشرفت کرده و به امید خدا به مراحل بالاتری برسم. 

عنایت‌زاده: 2 عامل باعث شد قهرمان نشویم

بازی در جام‌جهانی را هدف‌گذاری کرده‌ام
 کاپیتان همۀ رده‌های پایۀ پرسپولیس بودم               کارتال مربی بزرگی است
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

گلر استقلال؛ همان همیشگی؟
شنیده‌ها حاکی از آن است که سیدحسین حسینی  در آستانه تمدید رسمی 

قرارداد خود با این باشگاه قرار دارد. این دروازه‌بان باتجربه هفته گذشته در 

دفتر باشگاه حاضر شد تا توافق نهایی برای ادامه همکاری صورت گیرد، 

اما با نظر منفی علی نظری، مدیر تیم فوتبال استقلال، نهایی شدن قرارداد به 

بعد از فینال جام حذفی موکول شد.  اکنون گفته می‌شود مذاکرات به نتیجه 

رسیده و با اصلاح قرارداد فصل گذشته که به دلیل برخی موانع قانونی در 

 امروز یا فردا، قرارداد 
ً
سازمان لیگ به ثبت نرسیده بود، حسینی احتمالا

جدید خود را با آبی‌ها به امضا خواهد رساند تا به این ترتیب قرارداد این 

گلر به صورت رسمی تمدید شود.  در صورت رسمی شدن این تمدید، 

حسینی دروازه‌بان اصلی استقلال در فصل آینده خواهد بود و ماجرای 

جدایی‌اش حداقل تا یک فصل آینده منتفی خواهد شد. 

کتور تماس اسکوچیچ با امیری: بیا ترا

حتی خداحافظی هم بلد نیستید
سرمربی کروات تیم تراکتور در تماس با وحید امیری خواستار پیوستن او 

به جمع سرخپوشان تبریزی شده است. شماره 19 بااخلاق پرسپولیس با 

اعلام رضا درویش دیگر جایی در این تیم ندارد و در همین راستا اسکوچیچ 

در پیامی به امیری اعلام کرده که با آغوش گرم از حضور او در تبریز استقبال 

خواهد کرد. اسکوچیچ در دوران حضور در تیم ملی رابطه بسیار گرمی با 

امیری داشت و بار‌ها در مصاحبه‌هایش از او تمجید کرده بود. نکته قابل 

توجه اینکه این خبر به گوش مدیریت باشگاه پرسپولیس هم رسیده و از 

این رو مسئولان این باشگاه در تماس با امیری اعلام کرده‌اند که به احتمال 

خیلی زیاد یک سهمیه بزرگسال به تیم‌های لیگ برتری اضافه شود و در 

این صورت کارتال موافق بازگشت او به تیم است. کاپیتان پرسپولیس که از 

رفتار اخیر باشگاهش بسیار شاکی است همچنان اعتقاد دارد که با اعتبار 

او در این تیم بازی شده و تمایلی برای همکاری دوباره با مدیریت باشگاه 

 
ً
پرسپولیس ندارد. طبیعی است که امیری از مسئولان باشگاهش شدیدا

دلخور باشد. از این جهت که یک روز او را در لیست انتظار باشگاه گذاشتند 

 از جدایی رسمی 
ً
و حالا بعد از اینکه درویش در تلویزیون باشگاه صراحتا

امیری صحبت کرده مجدد به وی گفته‌اند که صبر کرده و برای معرفی 

تیم جدیدش عجله نکند. هر‌چند مشخص است که مسئولان باشگاه 

پرسپولیس موافق حضور امیری در تراکتور نیستند و ترس این را دارند 

که اتفاق سال گذشته به شکل دیگری تکرار شود. شاید بهتر بود باشگاه 

 قصد کنار گذاشتن گئورگی گولسیانی و وحید امیری 
ً
پرسپولیس اگر واقعا

را داشت مانند یک باشگاه حرفه‌ای طی مراسمی ساده دست‌کم از آن‌ها 

تقدیر می‌کرد، نه اینکه اینقدر مبتدیانه نام این دو بازیکن محبوب و با‌اخلاق 

تیم‌شان را در لیست مازاد یا انتظار قرار دهند. 

 جریمۀ 20درصدی باشگاه پرسپولیس 
برای سرخپوشان

تهدید چند بازیکن به شکایت
باشگاه پرسپولیس در نظر دارد به خاطر نتایج ضعیف این تیم در فصل 

گذشته مبلغ 20 درصد از قرارداد فصل گذشته قرمزها را کم کند. این 

موضوع به بازیکنانی که قراردادشان با پرسپولیس به پایان رسیده اعلام 

و درویش مدعی شده که برای لحاظ کردن این جریمه‌ها مصوبه هیئت 

مدیره را دارد. در این میان هیچ یک از بازیکنانی که از جمع سرخپوشان 

جدا شده یا به دنبال تمدید قرارداد هستند این جریمه را قبول نداشته و 

از طریق ایجنت خود اعلام کرده‌اند که هر جریمه‌ای لحاظ شود در 

فرصت مناسب شکایت خواهند کرد. مدیران برنامه‌های‌‌ رسمی بازیکنان 

پرسپولیس اعتقاد دارند که این باشگاه نمی‌تواند جریمه‌ای برای بازیکنان 

در نظر بگیرد و این خلاف قانون است. آن هم جریمه 20درصدی که رقم 

خیلی زیادی خواهد بود. در این بین باشگاه پرسپولیس قرار بود روز گذشته 

 تا فردا 10 درصد از 30 درصد باقی مانده قرارداد سرخپوشان را 
ً
و نهایتا

پرداخت کند و مابقی هم به خاطر جریمه کسر شود.

اخبار کوتاه

یکشنبه ۱۱ خرداد 1404 

شماره  44۲۶

پرسپولیس به رسم جذاب و پسندیده یکی دو سال اخیر، غروب سه‌شنبه 

پس از قدردانی از 4 مهره کم‌فروغ خود در لیگ بیست‌وچهارم یعنی سعید 

صادقی، مسعود ریگی، ایوب العملود و عیسی آل‌کثیر اعلام کرد آن‌ها قرار 

نیست در لیگ پیش رو پیراهن سرخ‌های پایتخت را بر تن کنند. البته در کنار 

اسامی اشاره‌شده نام بازیکنانی مثل گئورگی گولسیانی و فرشاد فرجی نیز قرار 

داشت که در فصل گذشته عملکرد چندان بدی نداشتند و حتی مدافع ایرانی 

در روز‌های حضور کارلوس گاریدو عصای دست سرمربی اسپانیایی بود و 

گل‌های حساسی مقابل الغرافه، الریان و ملوان به ثمر رساند. به 6 نام اشاره 

شده باید اسم وحید امیری را هم اضافه کرد که طبق اعلام رضا درویش در 

فصل آینده پیراهن باشگاهی به جز پرسپولیس را بر تن خواهد کرد.

 گمان می‌شود کارتال برای دیکته کردن استراتژی‌ها و نگاهش به مقوله فوتبال 

قرار است تغییرات زیادی در خط دفاع انجام دهد و وضعیت خط هافبک 

و حمله را از کرختی و ناکارآمدی خارج کند. عدم همکاری با 3 مدافع، 3 

 جذاب و سرشار از فراز و فرود 
ً
هافبک و یک مهاجم که داستان‌های بعضا

در جمع قرمز‌ها داشتند تصمیمی بسیار مهم برای دستیابی به اولین قهرمانی 

سرمربی ترکیه‌ای در مسابقات لیگ تصور می‌شود و به زودی باید دید کارتال 

در این گزینش‌ها نمره قبولی می‌گیرد یا مردودی. 

 پایان تلخ زنندۀ گل قهرمانی
گولسیانی نخستین بار در دوره هفدهم لیگ با پیراهن ذوب آهن به میدان رفت 

و در این 8 سال زیاد با خشنودی و غضب فوتبال‌دوستان ایرانی مواجه شده 

است. کمتر کسی تصور می‌کرد بازیکنی که در رقابت لیگ قهرمانان آسیا 

2024-2023 با گل نکردن ضربه پنالتی‌اش و اشتباه تأثیرگذار روی گل به 

ثمر رسیده الدحیل ظرف 2 دقیقه رویا‌های قرمز‌ها را بر باد داد، همان کسی 

باشد که در دقیقه 86 هفته سی‌ام با ضربه سرش تکلیف قهرمان لیگ برتر را 

مشخص می‌کند.   مدافع گرجستانی 179 روز بعد از تلخ کردن کام هواداران 

تیم تهرانی توانست دلیل اصلی آذین جام قهرمانی لیگ با روبان قرمز شود و 

به همین پشتوانه در نقل و انتقالات تابستانی گذشته قراردادش یک سال دیگر 

با قرمز‌ها تداوم یافت. اگر بخواهیم 2 دلیل اصلی ترجیح امثال کنعانی‌زادگان 

و پورعلی‌گنجی بر گولسیانی را بابت حضور در لیگ آینده برشماریم باید به 

نوشته شدن عدد 34 در مقابل سن مدافع تفلیسی اشاره کنیم و به عملکرد 

ضعیفش مقابل سپاهان گوشه‌چشمی داشته باشیم. شماره 30 قرمز‌ها در دیدار 

رفت روبه‌روی سپاهان از مستطیل سبز اخراج شد و در مسابقه برگشت روی 

گل نخست زردپوشان عملکرد مناسبی از خود نشان نداد و گل دوم سپاهان 

را وارد دروازه تیم خودی کرد و این سلسله لغزش‌ها تأثیر زیادی در عدم 

صعود پرسپولیس به لیگ نخبگان داشت. 

 اگر معادلات ذهنی کارتال دچار تحول نشود گولسیانی پس از 3 

 لحظات جذاب 
ً
فصل جایی در لیست قرمز‌ها نخواهد داشت و قطعا

این فوتبالیست خارجی بیشتر از دقایق ناامید‌کننده او بوده، چون وی 

موفق شد در نخستین شهرآوردش 2 گل به ثمر برساند، گل قهرمانی 

بزند، در 100 بازی به میدان برود و با 20 گل‌زده برترین گلزن 

خارجی تاریخ قرمز‌ها باشد. 

 محبوب اوسمار، مغضوب کارتال
پرسپولیسی‌ها در نقل و انتقالات تابستانی لیگ بیست‌وسوم برای 

پر کردن جای خالی کامیابی‌نیا و مستحکم کردن جلوی خط دفاع‌شان به سراغ 

مسعود ریگی رفتند و پیراهن شماره5 را که پیش از این بزرگانی مثل پنجعلی، 

پیروانی و جاسمیان پوشیده‌اند به بازیکنی دادند که در سپاهان و استقلال 

ثابت کرده بود عملکردش هوادارپسند نیست ولی بسیار بازیکن زحمتکشی 

 در خدمت تیم ظاهر می‌شود. ریگی در لیگ بیست‌وسوم با 
ً
است و کاملا

تکرار همان ویژگی‌های گذشته‌اش نظر گل‌محمدی و اوسمار را جلب کرد 

و حتی در دیدار روبه‌روی شمس آذر از پوسته همیشگی‌اش خارج شد و با 

گشودن دروازه شمس آذر گره از کار تیمش باز کرد. این هافبک دفاعی در 

فصل بیست‌وچهارم مسابقات کمی از شرایط مدنظر کادرفنی فاصله گرفته 

بود و بعد از به میدان نرفتن در 10 دیدار پایانی فصل عدم تمدید قراردادش 

 قابل پیش‌بینی بود. 
ً
کاملا

کثر دقایق مسابقات  از دست دادن ا
پس از جدایی دانیال اسماعیلی‌فر طبیعتا هواداران پرسپولیس توقع داشتند 

جایگزین او بازیکنی باشد که مثل این مدافع در اکثر دقایق مسابقات به 

میدان برود و گاهی اوقات روی گل‌های تیمش تأثیر مستقیم بگذارد اما ایوب 

العملود بیشتر در تمرینات مشتری پزشکان و کادر درمانی تیم بود و به جز 

گلزنی مقابل تراکتور و تأثیر روی گل قرمز‌ها مقابل استقلال و چادرملو موفق 

نشد علاقه‌مندان تیم تهرانی را خرسند کند. مدافع مراکشی در فصل 1404-

1403 در 1609 دقیقه مسابقات لیگ و 438 دقیقه دیدار‌های لیگ نخبگان 

حاضر نبود و او را باید به پشتوانه عملکرد و آمارش یک خرید ناموفق نامید. 

 حذف پیش‌بینی نشدۀ یار محبوب گاریدو
فرشاد فرجی در نقل و انتقالات زمستانی لیگ بیستم برای حضور در تیم 

 رضایتنامه‌اش را از 
ً
پرسپولیس ناچار شد خانه‌اش را بفروشد و شخصا

مدیران شهرخودرو بگیرد. فرجی تا پیش از آغاز دوره بیست‌وچهارم لیگ 

چندان مهره محبوب و اصلی هواداران و کادرفنی سرخ‌ها نبود ولی همواره 

با کمترین حاشیه فرمان نیمکت‌نشینی را اطاعت می‌کرد. بازیکنی که خبر 

تمدید قراردادش در تابستان گذشته کام دوستداران پرسپولیس را خیلی شیرین 

نکرد در فصل 1404-1403 با گلزنی‌هایش و حضور موفقش در پست دفاع 

راست بهترین ماه‌های حضورش در جمع قرمز‌ها را گذراند و تصور می‌شد 

برای تداوم حضورش در جمع سرخ‌ها دوباره قراردادش تمدید شود ولی 

کارتال نظر متفاوتی داشت و مدیران پرسپولیس باید بیش از گذشته به دنبال 

تقویت پست دفاع میانی و دفاع راست خود باشند. 

کافی بود  بمبی که 3 سال هم برای انفجارش نا
سعید صادقی در 3 فصل پوشیدن پیراهن پرسپولیس فراز و فرود‌های فنی 

زیادی با پیراهن شماره 21 تجربه کرده است. او در ابتدای لیگ بیست‌ودوم 

آنقدر ناامید‌کننده توپ را به حرکت می‌آورد که طرفداران قرمز‌ها یک سؤال 

 صادقی بمب نقل و انتقالات است 
ً
مهم در ذهن‌شان می‌گذشت؛ »آیا واقعا

و آیا او ارزش جنگیدن با رقیب سنتی را داشت؟« البته این وینگر راست در 

6 هفته پایانی فصل 1402-1401 منتقدان را با آمار 4 گل و 2 پاس گل آرام 

کرد ولی با شروع دوباره مسابقات عملکردش با افت درآمیخت و فقط در 

لیگ قهرمانان آسیا روبه‌روی استقلال تاجیکستان با به ثمررساندن 2 گل 

درخشید. لیگ بیست‌وچهارم را باید بدترین فصل زندگی ورزشی صادقی 

پس از اوج‌گیری‌اش دانست. ماه‌های تلخ اشاره شده در حالی رقم خورد که 

او با گلزنی روبه‌روی ذوب آهن و ارسال پاس گل مقابل تراکتور در 2 هفته 

ابتدایی لیگ نوید روز‌های شیرین را داده بود ولی فصل را با 207 دقیقه بازی 

به پایان رساند و طبیعتا با این آمار نمی‌توانست در پرسپولیس ماندنی شود. 

 درخشش‌های کوتاه‌مدت 
عملکرد، تصمیم‌ها و سبک بازی عیسی آل‌کثیر همیشه رنگ‌وبوی غافلگیری 

به همراه داشته است. وی که پس از درخشش در لیگ قهرمانان آسیا 2020 

به خاطر شادی گل شائبه‌برانگیز 6 ماه محروم شد، با اولین گلش در شهرآورد 

هواداران پرسپولیس را خشنود کرد و 62 روز بعد از این توفیق، با خراب کردن 

پنالتی یکی از مسببان شکست تیمش در شهرآورد بود. آل‌کثیر پس از پارگی 

رباط صلیبی دوباره در دربی پایتخت و چند مسابقه دیگر درخشید ولی در 

روز‌هایی که پرسپولیس به او نیاز داشت مهاجم خوزستانی ترجیح داد به 

سپاهان بپیوندد. آل‌کثیر در نقل و انتقالات زمستانی لیگ بیست‌وسوم برای 

ر‌هایی از شر نیمکت‌نشینی در سپاهان و رفع احتیاجات پرسپولیس دوباره 

قرمزپوش شد و با آمار 7 گل و یک پاس گل در لیگ و 3 گل در جام حذفی 

 درخشید ولی این مهره تأثیرگذار دوباره هواداران پرسپولیس را غافلگیر 
ً
کاملا

کرد و عملکرد بسیار ضعیفی در لیگ بیست‌وچهارم از خود به‌جا گذاشت و 

به خاطر افت فنی‌اش از تیم تحت هدایت سرمربی ترک طرد شد. 

 آچار فرانسۀ بی‌ادعا 
پرسپولیس در لیگ بیست و پنجم بازیکنی را همراه خود نخواهد داشت 

که از زمان پیوستنش به جمع قرمزها یعنی از سال 96 عصای دست تمام 

سرمربیانش بوده و حتی در روزهای افولش با ارسالی دقیق سرنوشت قهرمان 

مسابقات لیگ بیست و سوم را تغییر داد و باعث پیروزی سرخ ها روبه‌روی 

مس رفسنجان شد. وحید امیری شاید مثل ترابی و اورونوف دریبل های 

چشم‌نواز نزند و همچون آنها در بحث گلزنی و پاس گل درخشان ظاهر 

نشود ولی حضورش در هر تیمی موهبتی بزرگ تصور می‌شود، چون 

با کمترین حاشیه در مسیر منفعت باشگاه قدم برمی‌دارد و برایش 

چندان مهم نیست در دفاع چپ بجنگد یا در نوک پیکان هجومی. 

امیری با آمار 6 قهرمانی لیگ برتر و 4 قهرمانی سوپرجام و 

موفقیت در جام حذفی 1402-1401 پیراهن 19 سرخ‌ها را از 

تن درمی‌آورد و قطعا قرمزها باید امیدوار باشند در آینده دوباره 

بازیکنی مطیع مثل امیری و البته کمی خوش‌شانس‌تر از 

فوتبالیست لرستانی نصیب‌شان شود تا در 2 فینال آسیا 

جای خالی‌اش را احساس نکنند.

نگاهی به کارنامۀ 7 بازیکنی که پرسپولیس را ترک می‌کنند

خداحافظی با زنندۀ گل قهرمانی و مهاجم دردسرساز
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


